

Temeljem članka 36. Statuta Grada Pule («Službene novine» Grada Pule br. 09/06 - pročišćeni tekst i 14/07), Gradsko vijeće Grada Pule na sjednici održanoj dana \_\_\_\_\_2008. godine, donosi

**Z A K L J U Č A K**  
**o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju za 2007. godinu**  
**Pučkog otvorenog učilišta Pula**

**I.**

Usvaja se Izvješće o radu i financijskom poslovanju Pučkog otvorenog učilišta Pula za 2007. godinu, u predloženom tekstu sa svim priložima.

**II.**

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: 023-01/08-01/467  
Urbroj:  
Pula,

**GRADSKO VIJEĆE GRADA PULE**

**PREDSJEDNIK**  
**Denis Martinčić**

## OBRAZLOŽENJE

Javna ustanova Pučko otvoreno učilište Pula, kojoj je Grad Pula osnivač i vlasnik, u potpunosti se samostalno financira od pružanja usluga na tržištu, osim u dijelu osnovnog obrazovanja za odrasle osobe koje se financira iz državnog proračuna, za što u 2007. godini nije bilo realizacije te su umjesto toga ostvareni prihodi iz proračuna Istarske županije.

Analizom Izvješća o financijskom poslovanju Ustanove u 2007. godini utvrđeno je da je Ustanova ostvarila višak prihoda nad rashodima u iznosu od 9.803,00 kn.

Prihodi i rashodi rasli su po stopi od 2%. U strukturi prihodi vidljivo je da su značajno smanjeni prihodi iz proračuna, dok rastu prihodi od građana i od poduzeća. Ustanova također iskazuje i prihode iz Projekta pakt o stabilnosti zemalja jugoistočne Europe «Za hrvatsku pismenost – put do poželjne budućnosti».

U odnosu na planirane, prihodi su ostvareni za 7% više, a iznosili su 1.889.645,20 kn.

U strukturi rashodi vidi se da su rashodi za materijal, energiju i usluge smanjeni u odnosu na 2006. godinu uz istovremeni rast rashoda po ugovoru o djelu i za plaće zaposlenika. U odnosu na planirane, rashodi su također rasli za 7%, a iznosili su 1.879.841,61 kn.

Obzirom da djelatnost kojom se Ustanova bavi je tržišna djelatnost i u cijelosti se samofinancira od školarina polaznika, potrebno je preispitati osnovanost daljnjeg zadržavanja osnivačkih prava Grada Pule u Ustanovi.

**PROČELNIK**  
**Mr.sc. Nevio Prenc, v.r.**